

城市中的高端生活社区 ——滨江国际星城

沙颍河，周口的一道独有的水域景观带，它犹如一条丝带，从周口城区穿过，沿河10余公里的绿化景观带，被称为城市的“绿肺”，也是市民主要的休闲场所之一。而在这些水景周边，一幢幢高楼拔地而起，花园式的豪宅遍布其中。说起具有地标性的楼盘，不得不让我们想到滨江国际星城。

3年前，周口的沙颍河畔，还只是我们初期印象中的低矮楼房。随着房地产市场的规模化，如今这条“丝带”已然成为“黄金地带”，不仅符合



位于市区中州大道的香格里拉花园小区，是周口市南区的品质社区，该小区以绿化率高，环境优美，物业服务规范而深得业主的好评，目前入住率达到50%以上。

(记者 李国阁摄)

昌隆御景苑高入住率引来众人称赞

本报讯 近日，记者在一项民调中发现，由周口市昌隆置业有限公司开发的昌隆御景苑一期工程，房屋入住率高达80%，引来众人啧啧称赞。

昌隆御景苑一期工程于2008年10月8日奠基，2009年5月开始销售，同年12月工程竣工，2010年5月交房入住。一期工程建筑面积3.07万平方米，共包括324套住房。10月16日19时，记者在昌隆御景苑一期工程住户处看到，虽刚进入夜晚，但

面对2011年的最后时光，楼市降价到来了。就在降价到来的同时，人们对于房价的指责倒有一段有趣的插曲。10月6日上午，作为楼市行业领袖的潘石屹在微博上缅怀了一位刚刚过世的手机行业领袖的乔布斯，称“苹果应大量生产1000元人民币以下的iPhone手机和iPad，让更多人用上苹果，这是对乔布斯最好的纪念。”随后便有网友评论说“潘总哪天要也去世了，也请贵公司推出1000元/平方米的房子吧，十几亿人民都会纪念您。”老潘在稍晚时回复：“理解朋友们对高价房不满。我是从一个人的价值体现在对社会贡献和多少人接受了他的服务，写下这条微